

■重量级·西班牙国家德比

地狱大门为谁开?

巴萨 VS 皇马

3月11日 5:00
CCTV5 现场直播

皇马被认为是全欧洲星光最为闪耀的俱乐部,巴萨则被认为是整个欧洲踢球最为华丽的球队,同样身处西甲的两支球队每个赛季都会为我们带来激情四射的西班牙国家德比。

与往年相比,今年的国家德比显然更加重要,因为两支球队都刚刚从欧冠联赛中铩羽而归,联赛冠军是他们惟一可以向球迷交代的成绩,而对双方的主帅来说,已经丢掉了欧冠的他们谁都不能保证自己的屁股还能稳稳地坐在现在的位置上,清晨的比赛将成为他们自我救赎的最佳时机。

只要输球
卡佩罗立刻下课

自从冬季转会以来,意大利人卡佩罗就一直是皇马阵中最受争议的人物,由于皇马的战绩越来越差,身为主帅的他成为媒体、球迷,甚至是球员攻击的对象。而随着欧冠联赛的出局,卡佩罗连仅剩的俱乐部高层的支持也失掉了,使得他自己在面对“会否下课”的问题时,也一个劲地表示:“我也不知道。”

其实对这个问题,卡佩罗应该是心知肚明的,米贾托维奇在输给拜仁之后当即表示:“卡佩罗还会继续指挥皇马和巴萨的比赛,但是以后会怎样,谁都说不清楚。”对于塞维利亚人的态度,卡佩罗其实已经听明白了,因此在回到西班牙后,意大利人立即表示:“这个结果确实很糟糕,但是这都是因为球员们在场上犯了错误,一个是在伯纳乌时的乌龙球,一个是卡洛斯在安联球场那个极其低级的失误。因此,如果因此让我下课的话,我觉得很不公平。”

不过,皇马主席卡尔德隆似乎已经没有耐心再听意大利人的解释了,他在接受媒体采访时甚至已经算起了让卡佩罗下课需要付出的代价,“(如果炒掉卡佩罗)皇马只需要支付他未来两年内的一半薪水。而且卡佩罗本人也从没有表示过会要第三年的薪水。而如果他自己提出辞职,皇马只需要给他支付一年的薪水。”

当然,卡尔德隆的话是建立在皇马输掉国家德比的基础

上的,因此皇马主席随即又为自己的话留下了退路:“不过在三月份更换教练也并非是最好的解决方案,毕竟联赛还有3个月就要结束了,况且我们还需要找到替代者。”此前曾经有消息称现任西甲赫塔菲主帅舒斯特尔将取代卡佩罗的位置,但那应该是下赛季的事,不过《世界体育报》透露,其实皇马已经找好了可以替卡佩罗走完本赛季的人——皇马B队主管米歇尔。

看来,卡佩罗已经不能有任何幻想了,惟一的方法就是拿下国家德比。然而如此重要的比赛,原本就脆弱的皇马防线中还将失去卡洛斯和卡纳瓦罗,看来连老天爷都不愿意帮助意大利人了。

内讧不断
巴萨正面临瓦解

作为卫冕冠军,巴萨没能改写欧冠17年历史上无人卫冕的纪录。不过里杰卡尔德的日子并不像卡佩罗那么难过,毕竟俱乐部主席拉波尔塔现在还是支持他的。

里杰卡尔德入主巴萨后,将这支前几年逐渐走下坡路的球队重新带上了欧洲巅峰,因此他的执教能力得到了所有人的认可,而荷兰人与媒体的关系也不像卡佩罗那么糟糕,因此即便是从欧冠出局后,里杰卡尔德并没有像卡佩罗那样人人喊打。

然而就在欧冠结束后一天,冰岛前锋古德约翰森的爆料却让里杰卡尔德也有些坐不住了。这位替补上场4分钟就攻入一球的射手在谈到球队被淘汰出欧冠联赛时表示,球队现在已经失去了以前的那种团结,他还暗示在比赛中首发的小罗+埃托奥+梅西组成的“三叉戟”之所以表现非常糟糕,并不完全是能力的原因,而是因为三人之间存在矛盾。古德约翰森的话得到了一位巴萨前辈的支持:“据我所知,有几位巴萨球员很自我,他们和更衣室的关系不是非常融洽,而

且,这种不好的现象还有扩大的迹象。”

随着更衣室危机越来越严重,里杰卡尔德也被牵扯了进来:“他确实是一名很有能力的教练,但是在处理球员之间的关系和调节球员的情绪方面还有很多缺陷,因此现在的这支巴萨正在被他带向绝境。”西班牙马卡报如此评价里杰卡尔德。

由此可见,巴萨的矛盾虽然不像皇马那么明显,但是却也到达了一个临界点,一旦输掉了国家德比,也许所有的更衣室危机都将彻底爆发,而这对于不善处理球员关系的里杰卡尔德来说,无异于逼他下课。因此,只有拿下国家德比,暂时缓解更衣室危机,里杰卡尔德的日子才会好过一些。然而,罗纳尔迪尼奥因为左小腿肌肉拉伤很可能将缺席明天的比赛,这对于巴萨来说并不是好消息。

快报记者 陶晶



里杰卡尔德:卡佩罗,别挡我的卫冕路(设计台词)

欧洲德比日

西甲

皇马 VS 巴萨

意甲

国米 VS 米兰

德甲

拜仁 VS 不来梅

■中量级·意大利米兰德比

伊布爆发?

国米 VS 米兰

3月11日 22:00
CCTV5 现场直播

和西班牙的国家德比一样,这一次的米兰德比同样承载着一个人的命运,那就是国际米兰主帅曼奇尼。冠军联赛的出局使国际米兰本赛季到目前保持不败的战绩变得苍白无力,“他距离一名冠军教练还有相当的差距。”国米主席莫拉蒂已经给曼奇尼定了性。而他的这句话,使得此前穆里尼奥将在下赛季接替曼奇尼的传言变得越发真实。

虽然莫拉蒂随后对此予以了否认,但这更像是不愿在德比战之前扰乱军心的做法。毕竟到目前为止,曼奇尼还没有为国际米兰带来任何一座有价值的奖杯,虽然本赛季的意甲冠军已经基本上收入囊中,但这并不是因为曼奇尼有多高明,而是“电话门”实在给国米带来了太多利益,就像国米俱乐部在德比前刚刚透露的签下伊布的细节,“其实AC米兰

一直在伊布的转会中占据优势,但是我们抓住他们准备与红星的欧冠资格赛的机会,抢先和伊布签订了合同。”而伊布的加盟无疑使得国际米兰本赛季的攻击力无比强大。

在客场战平瓦伦西亚的比赛之后,伊布非常懊恼地表示:“我在比赛中完全没有找到状态,使得我身边的队友也没能发挥出正常的水平,对于球队的失利,我应该负一定的责任。”为了“赎罪”,伊布已经表示,他要在米兰德比中给球队惊喜,“我希望能够用我的进球告诉球队当时选择我是正确的。”听到伊布这样的话,最高兴的肯定就是曼奇尼了,因此如果能够在德比战中战胜AC米兰,延续球队本赛季的不败纪录,即便自己的表现并不能令莫拉蒂完全满意,但暂时保住自己的帅位是不会有问题的。

当然,曼奇尼能否如愿还要看看AC米兰的态度,刚刚在欧冠中经过一番苦战的AC米兰对德比似乎不如以前那么亢奋,但是面对旧主的罗纳尔多会不会“抽风”谁都说不准。快报记者 陶晶



本赛季第一场米兰德比,国米“客场”4:3力克米兰。

■轻量级·德国国家德比

冠军之争!

拜仁 VS 不来梅

3月11日 24:00
CCTV5 现场直播

严格意义上来说,拜仁和不来梅之间的较量似乎并不能算作“德比”,但是随着德甲联赛的受关注度越来越高,

拜仁和不来梅这两支德甲标志性球队之间的较量却已经具备了“德比”的一切因素。

分别位居联赛第2位和第4位的不来梅和拜仁之间目前只相差3分,而目前排名联赛榜首的沙尔克积分也仅比不来梅高出3分,因此,拜仁和不来梅之间的这场比赛很可能将决定本赛季德甲冠军的走向。快报记者 陶晶



卡佩罗背水一战